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范本1
《勇气》 电影观后感
又一次被打动，电影像是人生的缩影，我常常在入剧时当成现实生活，让自己身临其境。
四位男主人公一起决志要做一个真正的好男人，按照圣经的样式。那种场景让我感动。尤其是个人的转变和他们宣誓后面临的挑战给我很大激励。Jari真是个好男人，是个好爸爸，他说假如不是上帝，婚姻不知会有多么的困难。他能够敬畏上帝，又十分爱家爱儿女。面对女儿青春期情感的渴想，他用完全的爱包容，又用智慧的温馨的方式去引导，他带领女儿进入高级餐厅，又赠送钻石戒指并承诺保护她直至步入另一位完全爱神的丈夫手中。如此的被呵护让我羡慕异常。

     我十分的渴想如此的家庭，如此的父爱，随着年龄的和阅历的增长，自己更渴望能有一位那样的白马王子和丈夫。我尽量学习如何做一个好的女人，可是没有经历过真正的父爱和呵护的女人往往会有不知道怎么细腻和浪漫。我曾经一度的自卑，又曾有抱怨和不满，并在每次回家后对现在已经的残疾的爸爸进行不理不睬。在家里其实自己的心里也不好受，因为看到爸爸越来越离自己理想中的形象遥远，对性格中一些缺陷总是看在眼里更记在心里。我不够成熟，总是无法完全去理解他，虽然我多次尝试也宣称自己要爱爸爸，尽管他不是那么的为家庭提供经济支柱，尽管很多事情都是我们去操心都是妈妈去承担这个家庭的各种支柱，尽管在妈妈外边一切艰辛操劳后回到家中依旧是得忙活各种家务和邻里七八的事情，尽管我常常在心疼妈妈，也心疼自己在童年和成长过程中一直为家庭付出帮忙做生意，这些造成我无法理解爸爸。我总是看到妈妈数落爸爸的各种不是，各种不懂料理，懒惰，不会交际。更甚至因为我听到风言风语，我就认为爸爸一定做过那样的错事，在我心里已经留下了这样的阴影，我多少次尝试让自己忘掉这些，可是不知觉中自己就会幻想或者担心爸爸是不是还在有那样的错误。因此在我心中将他曾经的错误总是联系到现实中妈妈寻找他的各种的缺点都看在眼里，就看不到一点长处。我无法真正面对他，我也承认这种伤痛和误解有很多不对，但是中间的很多过程真是我自己无法用自我的思维可以摆脱掉。又由于我内向的性格，在家里我总是想着那些缺陷，无法真正心平气和的和他讲一句话，他吩咐我做的事我也总想成他懒惰，所以爱做不做，爱搭理不搭理。

    对于这些父亲没有直接的回复我，也没有直接训我，父亲依旧有神同在，因为他的曾经经历让我无法否认神是他的神，我出于天天祷告和口里承认的神，我该对他有信任，尽管他曾有犯错。只是人性中的缺点和他所面临的难处相信有很多是超乎我自己的理解。我现在一个人写着日记，回顾刚过来的寒假我在家里对他的种种态度，内心有很多的愧疚。我要真正的宽恕他，其实在没见面时怎样说都好，因为眼不见心不想。真正的难处是在和他生活中去完全饶恕和体谅他。我相信妈妈真是我的榜样，尽管她承担远远比我多，除去她的适应期很长或者习惯之外，我相信一定有很多她可以理解的地方，所以才会和爸爸在很多的事情和难处以及彼此缺点中走到今天。

    都说父爱是含蓄，但是今晚电影中的父爱并非如此，表达出来会更有信心，这种表达不止在祷告中，更在生活和言行中，我期待有这样的一位爱神也会爱人的男人在等着我，而我自己也更需要学习，学习如何表达爱，学习如何真正顺服神。片中的Jari在做完宣誓后，他去爸爸坟墓地原谅了那位他生前都没见到的跟三个女人结婚的人，相比他我更该原谅爸爸在某些不足或者天生性格影响表达爱方面的缺乏，毕竟爸爸会在短信中给我一直的鼓励，只是他有时也不知采用什么方式。我好后悔，现在也很难为情不知如何很好跟爸爸沟通。

主啊，你是真神，你爱每一位相信你的人，你借这部篇子启迪我，让我认识你更多的真实的信靠。
1、像尼克一样危难中的祷告主必垂听，需要中的祷告主必应允。  主，你知道我最需要的是什么，是一份爱情，一份从你而来的，也是从信靠你的另一半而来的爱情，我在几年前就一直祈求，虽有灰心和松懈的时候，但是我一直坚信我的信仰会在婚姻中有不一样的见证。主，先求你赐我那样的等待的确信，赐我软弱和灰心及伤心和期待时从你而来的安慰和力量。我和其他女生一样都期待美好的真正爱我的人，我知道你借着影片给我说，这样的人必定是坚信神的，我求你理解我的心。我在情人节之前倍感孤独和自卑，求你赐我强大的信心，让我在低谷中可以知道你陪伴我。家人的压力，朋友的戏言，身边人的眼神，自己内心的各种胡乱猜测，愿这些都可以成为灰飞去，成为你给我真正的礼物前带领我更靠近你的动力。主，帮助我学会真正感恩。
2、真正的需要饶恕爸爸，我求主赐我真正可以理解可以饶恕的心，尤其在我和他交流和沟通方面。在家里是我面对他最困难的时刻，我不知怎么和他交流，我认为他过于固执己见，过于懒散，过于没男人责任心，可是我这样的评论看见就该这样刻薄对待吗，我该学会怎样在看到这样的缺点时，愿意去帮助他遮盖这样的缺点，愿意帮助他改变，主啊，让我不要计较自己没有得到的，让我学会付出我学到的功课。
3、在片中还有真正顺从丈夫并鼓励丈夫的妻子们，他们都是正面的形象出现，是我的好榜样。我常常不懂得怎么细腻表达感情，常常觉得缺乏中国人更深入细腻的一种爱，我不善于交际，不够活泼，这样的性格不是不好，而是需要协调为了以后得家庭和孩子，也为了我的他。
主以上是我在影片中的一些感想及自己的感动和祈祷。求你约纳，让我的生命可以更好的为你而活。我需要成为一个更新的人，让我的叛逆和不成熟更快褪去，更深入说是自己的灵里生命可以真正生活出来。

范本2

《勇气》观后感
一般情况下，不敢一直期待一部电影，不敢力荐一部电影或一个人，因为作为天秤的我深深的体会到即使是再好的电影都有他的有限性，都不可能meet到全部人的需要，是害怕那种所谓的失落感吧，其实自己真的是个胆小的人，不懂爱的人，何其称为在爱里没有惧怕呢？
影片描述了四个警察、一个蓝领，重塑价值观，重新强调父亲在儿女教育，在家庭中的重要性，《勇气》观后感。这些父亲们在神的教导下学会更好、更合神心意的去爱。
以前总觉得爱有很多中，只要让人感觉愉悦，感觉被爱，都是美妙的，都值得拥有，包括来自肉体的爱，凭着自己去爱别人，也凭着自己去和别人相处。走到最后才发现出于人的爱要么很难坚持，要么带着很多的伤害，虽然能给人暂时的愉悦和快乐，但之后的痛苦更重，只有出于神的爱，才会让我们体会到被爱、被尊重。
片段一：当女儿在世的时候邀请父亲跳舞，但父亲由于害怕别人的眼光等种种原因未能去做，因为我们总觉得生活在一起是一辈子的事，maybe
next time, I will dance with you.但是有谁又真正算过我们到底还有多少next time，也正是因为这种突然的失去，“为什么我当时不？”的后悔，才让他彻底明白一个做父亲的责任。每个父母也只有10-20年的时间影响自己的下一代成为合神心意的人，又或称为危害社会的人，观后感《《勇气》观后感》。最后当他独自完成和女儿的舞蹈那一段，我的眼泪忍不住掉下来。我们还有多少理由告诉自己和别人下一次呢？
片段二：一开始的他也不明白神为什么夺走他的至爱，但是牧师说，神并没有应许我们不受伤害，但是他应许无论我们经历什么样的境况，他都与我们同在。也许当我们经历一些困难和不容易时，我们可以少问WHY，为什么受伤害的总是我，而是问How,面对这样的境况我该如何反应，神让我学到什么。在他开始真正去寻求神的时候，神就会给他出路。
片段三：当女儿长大，面临着要谈恋爱时，作为父亲该如何管教和让步呢？这位爸爸带着女儿去高级餐厅，告诉女儿只有一个男人真正爱神，他才会真正爱你，他会把女儿交出去，但是要交给神所预备的人。他送女儿宝石让她明白她是宝贵的，是有价值的，让女儿体会到被尊重。这样的教导让多少女儿羡慕呢？不管你羡不羡慕，反正我羡慕了。
片段四：当我们在真实的面对生活的艰辛时，我们是想自己Hold住，还是求问神并相信神的带领和帮助，结果神不仅给了他一份工作还有关系。
片段五：当一帮男人在一起讨论如何成为更好的爸爸，如何带领自己的家庭时，我们明白神之所以让男人做头，是因为神给了他们更多的能力，更大的心智去接受和面对更多的事情。一个家庭属灵领袖的状况决定了这个家的幸福状况，所以弟兄显得尊贵但是又有很多责任。
对我而言，这部电影是神的作为，因着它也让1000多菲利宾警察受洗，也因着他让我看到神其妙的带领。
感激神，我们还能爱；感激神，我们还有next
time；感激神，我们认识你。

范本3

《勇气》Courageous观后感
影片一开始，内森正在加油站加油，加完后，正准备离开却发现车窗前玻璃很脏，于是就下车去拿毛巾等来搽拭，这时，一个偷车贼跨上车关上车门猛踩油门就跑，内森发现后快步跑上去，一个鱼妖半个身子就跳进了驾驶室时与偷车贼搏斗，虽然他被不停的狠狠的拳打，但是仍然没有放弃，最后在一个路口他被甩了下来，而车子也撞在了树上，偷车贼慌忙下车坐同伙的车跑了。而内森却不顾全身的伤痛爬向他的车子，旁边的人一边报警一边安慰他说“没事吧？别担心你的车子”。内森说“我不是担心我的车子”，当他打开后车门时，才发现车后座安然的坐了一个1、2岁大的孩子。
该片主要讲述了四位男性警察的故事。他们在工作中坚守自己的职责，保护纳税人的安全，维护社会的治安，面对来自这个世界的黑暗和人性的罪恶。而他们下班后却要面对来自自己家庭的问题，其中一个最主要的问题就是教育孩子的问题。而且一个父亲对孩子的影响又是至关重要的，片中讲全美国一般的父亲是失败的，是失职的。直到这个影片的主角—亚当的女儿艾米丽因车祸不幸去世后，亚当才开始思考“怎样的父亲才是一位合格的父亲？”进而在主耶稣基督的引导下，他和其他的四位父亲一起勇敢的承担起了自己父亲的责任，在教会牧师的主持下，在上帝和他们家人的见证下，郑重而正式的签下了要完全履行好父亲责任的“Resolution（表决书）”—要成为家庭的保护者、教育者以及供养者等。
在这之前，当亚当突然失去了他可爱的女儿时，整个一家人都沉浸在巨大的伤痛之中，亚当、他的妻子以及他的儿子迪伦都陷入深深的自责中，觉得当艾米丽还活的时候，自己没有做好自己角色该尽的本分。当牧师来到他们的家庭来探望他们和亚当谈话时，牧师讲当人生面对重大的灾难时，确实一时半会儿走不出来，这需要一个愈合期，就像高位截瘫的一样，下面的身体虽然没有感觉，但脑部的神经可以感觉到他的疼痛。这个时候，要么去气急败坏的不停的质问上帝为什么为什么，要么感谢上帝自己曾经拥有过她，透过这种别人不可能有的经历使自己与上帝的关系更进一步。
在立这个“表决书”的时候，牧师讲以后可能会遇到各样的挑战和困难，你怎样是面对？随着影片的深入，亚当决定和自己的儿子一起去跑步，在一起奔跑中恢复与孩子良好的关系，其中有一段对白大体意思就是“将来有一天你要独自面对人生的挑战的时候，千万不要忘记小的时候父亲坚定的把你带到上帝面前，千万不要忘记一直引导你的上帝”。
另外一位黑人警官内森，有一位15岁的女儿，正处于青春懵懂期，有很多男孩子的追求者，我们看到这位父亲不像中国父亲一味的打压---骂自己的孩子，或优柔寡断的说教---讲一堆空洞的大道理。而是果断的勇敢的保护了自己的孩子，同时平等的看待自己的孩子，尊重他，让她感受到自己的父亲是真心的为自己好，父亲的决定和选择是完全可以信任的。
片中还有一位叫“哈维尔”的弟兄，应该是一位墨西哥移民，有两个孩子，影片一开始他就失去了工作，但是他依然信靠那位一直保守他的上帝，即使他的妻子在抱怨说每周需要400美元来养育孩子。即使在冒着失去好不容易得来的全职工作，他依然要信守对妻子的承诺、对上帝的信仰的缘故不撒谎。哪知，当他说出要如实的做自己的工作的时候，老板却反而因着他的诚实、他的信仰给他升职、给他加薪。哈维尔经得起了来自这个世界的挑战。那时，我感动的哭了，因为我看到了上帝的信实，无论你的经历是怎样的，只要你完全的信靠那位创造天地万物的主，祂必将祂的赏赐赐给你，既不早一分钟也不晚一分钟。当然，这些赏赐，有的是在你肉体还在的时候给你，也有的是你见他的面之后。
当四位警官中其中一位，因为说“自己那点工资不能满足家庭的需要”，就偷取办案中缴获的毒品等证物卖掉而每月能够多挣几千块钱，最后被亚当发现举报而锒铛入狱。他就没能战胜世界的罪恶，而陷入了试探。对他来说，“表决书”就变成了一张贴在墙上的纸，而不是一个男人和一个父亲要一辈子信守的承诺了。
当内森拿着纸条，来到他父亲的坟墓面前，念出了对你那位一生都没有见过的已故父亲的原谅的话语时，我们知道，靠着上帝的引导，靠着上帝给他的在承担家庭责任的历程中，他学会了饶恕。
当亚当来到曾经女儿邀请他一起跳舞的地方，自己因为碍于情面，没有勇气和她的女儿一起翩翩起舞，独自在音乐声中，在想象中的女儿的舞姿里，独自的“陪伴女儿”跳完了那支曾经不敢跳的舞，并且说“感谢主让他和女儿待了9年的美好时光，I am grateful。以及如果可以的话，请上帝转告他的女儿，他已经跳完了女儿邀请他跳而未跳的舞蹈”。我们知道，靠着上帝给他的在承担家庭责任的历程中，他的心得到了安慰、得到了医治。
当亚当悲伤的离女儿艾米丽的房间，镜头特意把艾米丽床头的一句话“爸爸是我永远的王子”突显了出来。我感觉到，当一个家庭缺少了父亲，或是有父亲，父亲却没有担当起自己的责任和角色时，家里的孩子就会早早的去到外面去寻找TA的TA，但这个TA谁能保证是“王子”呢？
大家在分享时也说，从这部影片看到了自己身上的责任，思考自己该怎样去做，怎样去担当起上帝放在自己身上的担子。
所以，我亲爱的依然享受单身的弟兄们，你有勇气去承担一个男人应该承担的责任吗？我亲爱的有了孩子的弟兄们，你有勇气去承担一个父亲在家庭里应当担当的责任吗？我亲爱的有了孩子的父母们，你有勇气“放手”自己的孩子而交给那位天上的父吗？
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